AAMIANOE I'IANNHE $ AATEBPA Z A ' AYKEIOY

MAOGHMATIKOZ

PYAAO EPTAZIAY
ENOTHTA: « TF'ewpetpirn IIpoodog »
MaOnpa 2° «F'ePeETPLKOG PECOG-A1aBOX1KOL OPOl YEDHETPIKIG ITPOOSOUN

Epyaocia 1":
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. i) Ot apBpoi 2, x, 8 eivatl Sradoxikoi OPo1 yeWHETPKIG TIPo0dou. Na PBpeite 1o X

ii) Na Bpeite tov yeoperpikd péoo twv apOpov 2 kat 8.

. i) Ot ap1Bpoti -9, x,-4 eival Sradoxikol Opo1 Yye@HETPIKIG TIpoodou. Na PBpeite 1o X

ii) Na Bpeite tov yeoperpikd peoo tv apOpov -9 kat -4

. O ap1Bpog x eivatl o yedpeTtp1kog Peoog Tov apldpev x-3 kat 2x+8.Na Bpeite moteg Tijeg

pIopet va mapet o aplOpog x.

Ot apBpot x-2, 2x-2 ,4x+4 eivat S radoxikoi 0pot yeoperpikng ripoodou. Na Bpeite :
i) To x

ii) Tov yeopetpikd péoo twv aplbpov x kat 27

Ot apBpot 2, x-1 ,x2+2x-3 eivatl dradoxikoi Opotl yewpPeTp1Kg IIpoodou. Na Ppeite Tij€g

TTOU UITOPEL va TIdpeL 0 X

Na BpebBei o ap1Bpog x av ot apiBpoi 1-x,1+x,35-x eivatl H1adoxikoi OPo1 YE@UETPIKLG
Poodou.

Epyaocia 2":
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Na arodeifete 011 01 apiBpol aBy, —— vwa kabe a ,B, y € R eival 61adoxikoi opot
ay

YEDUETPIKIG TIPOOSOU

. Av o1 ap1Bpoti eivat H1adoxikoi 06po1 ye®PETPIKIG ITpoddou, va arodeifete Ot

(0(+B)-(B+y)+a2+y2—[3(a+y):(a+y)2.

. Av ot apiBpoia, B, y eivat dradoxikoi 6potl YEOUETIPIKIG ITPoodou , va arodeifete Ot 1o
1610 oupPaivel kat yua toug apbpoug:
2
a+
i) o, ay, By ii) a, a-2B, a—4B+4y , iii) ( 8)2 =2
(B+y) v

. Av ot ap1Bpot a, ap, 2B° —B%y eivat Si1adoxikoi 6po1 Ye@UETPIKTG Ipoddou, pe a ,B ,y #0 va

artodeifete o011 01 ap1Opol a, B, y eival Stadoxikol Opotl YEOUETPIKTLG ITPOOSOoU.

. Av ot apiOpot 2B8(a+B),B(B+Y), 2(a+B)(y—B) va arobdeifete ot ot apBpoi a, B, y eivat

81ad60x1K01 OPO1 YEWPETPIKTG TIPOOSOU.
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Epyacia 3™
1. Eotw a kat  dvo Betikoi apiBpoi .Na arodeiete 011 0 apOunukodg pe€cog toug sivat
HeYaAUutepog 1] 100G ATTO TOV YEDHETPIKO PECO TOUG.

2. Na Bpebouv tpe1g apBpoi rou va eivat H1adox1koil 0pol YEOPETPIKNG ITPoodou, av 1o
aBpotopd toug eivat 21 kat to ywvopevo toug eivat 216.

3. Na Bpebouv tpeig apBpoi rou va eivat H1adoxi1kol 0pol YEOPETPIKNG ITPoodou, av 1o
aBpotopd toug eival 292 kat o1 akpot 6pot dagepouv rata 252.

Epyaocia 4":

Na BpeBouv o1 apBpoi x,y,z otav :

a) x+y+z=147 ,o1 x,y,z €ivatl diadoxikoi 6pot ap1Ounukng rnpoddou Kat ot x,z,y sivat
61ad0x1K01 OPO1 YEWHPETPIKLG TIPOOSGOU

B) x+y+z=28 ,01 x,y,z eival 61adoxikoi 6potl yedPeTP1KLG Ipoodou Kat ol X,y+2,z eivat
dradoxikol 6potl ap1OunUkrg IIPoodou

Y) 2y=z+1 ,01 X,y,z €ival dradoxikoil 0pot ap1OunTkng rpoodou kat ot xX,y-1,z-1 eivat
81ad60x1K01 OPO1 YEWUETPIKTG TIPOOSOU.

Epyacia 5™

1. Na Bpeite 1peig apBpoug a, B, y rou sival radoxikoi 0pot apOPNTKLg rrpoodou e
dlagpopd ® kat ot apBpoi a,B+2,y+12 eivatr H1adoxikol 0potl YEOUETPIKNG ITPoodou pe Aoyo
A=1+tw

2. Tpeig pn pndevikoi apBpoi a, B, y eivatr dradoxikoi 6pot apOpPnUKNG rpoodou.
Augavovtag tov a katd 1 1 au§avoviag tov y Katd 2 ,auto £Xel oav arotedsopa pia
yeopetpik) rpoodo .Na rpoodiopioete toug apiOpoug a ,f ,y.

3. Oswpolpe dUo 1POOdoUG ,pia aplOUNUK) Pe TE00EPIS TPAOTOUG OPOUG TOUG ap1Opoug
2,B,y,06 katl pia yeopetpikr pe 1€00epi1g Ipwtoug 0poug toug aptdpoug 2,B,IA.Na Bpebei n
dlagpopd g apOpPNTIKIg Kat o A0Yog G YEWHETPIKNG ,wote va ivat y=I" kat 6=A.

Epyacia 6™

1. Ava, B,y civat siadoxikol 6potl ye@PETPIKTG IIpoodou, pe aBpotopa 35 kat ot
apOpoi a-5 , B, y eivatr s radoxikoi 6pot apOpuntkng rpoodou , va PpebBouv ot apiBpoi
autoi.

2. Ava, B, vy civat stadoxikoi 6potl ye@HETPIKLG TIP00d0oU, pe dBpolopa 147 kat ot
aplOpoia ,y, B eivatr dradoxikol 6pot apOpunukrg rpoodou , va Ppebouv o1 apiBpoi
autoi.

3. Ava, B, vy civat Sradoxikoi 6pot apBunukng rpoddou, pe abpoiopa 15 kat pe avgnon
kata 1,4,9 avuotoixwg eivatl H1adoxikoi 6potl YEWHETPIKIG TIP00dou , va Bpebouv ot
apBpoi auvtoi.
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